

尊敬的曾蔭權特首大鑒：您好吧！您辛苦了！未提筆之前先

祝您身體健康！萬事勝意！施政一切順利！

把我們香江再高一層樓，在世界和國中更加繁榮昌盛！保持大都市的高低位，使東方明珠更加閃耀光輝。

我本人是多麼的愛國愛港，願望在您英明的領導下，沖出驚濤駭浪的險灘。走到了光輝閃爍的局面，我們全香港的市民，多麼的對您的敬佩和祝賀。我們東方明珠更閃耀光輝、繁榮昌盛、和諧社會。安心樂業、共創繁榮，為祝為頌。

但是，我本人義務到市民中調查，得到大多數市民的寶貴意見，提出來，您參考，如下列明：

一、推出商品稅，不是時候。全港市民中起碼有 65% 反對。千萬不能行，現在香港在您英明領導下，剛好沖出驚濤駭浪的困難，剛剛在釋複期，這個時候來增加商品稅，不合時，要增加稅制收入多得很，可在機場每日十萬人出入，羅湖落馬洲人山人的出入，增加出入境稅。股票市場交易多難羅每日幾百億，增加印花稅、交易稅。這個，才是卻富濟貧。煙酒稅，應該加不能減，這幾方面增加稅制才不會影響東方之珠，以低稅率的住置，購物天堂。

二、增設副局長和局長助理，要不得。現在，香港立法行政兩大機構，很不交弦。尤其，司長、局長高官，很怕到立法局參加答問大會，我很佩服您經常到立法局參加答問大會，與那些意見不投的政黨論戰，在這裏可以鬥出真理。您

應該領導司長、局長也要學習您的榜樣，多參加立法局會議和答問大會，給他們立法行政交通，檢閱職責，鬥出真理，研究出施政，可行政策。利諧社會，共同創造經濟繁榮的香江。

三、儘快堵塞，非港人士，來港產子拿出世紙。調查結果 80% 的市民一致不同意這樣做法。醫管局為了增加收入，沒想到這點危害性有多大。可以這樣說，這是埋伏在香江的一顆定時炸彈，到時候爆炸出來，會拖跨香江的福利機制、要鼓勵香江居民，在有生育期的人，給予優惠政策，列入明文，生一個補貼 HK\$10000，生二個補貼 HK\$30000，生三個補貼 HK\$80000，幼稚園到中五，12 年免費教育的政策。這些才是東方之珠的優越性。

以上三點意見，是近期香江的頭頂大事，風浪風波，一定要平息。不能輕易了事。三個問題，隨風易動，解決好，就好，解決不好，就會影響香港。真的解好了，就是海闊天空。祈望您好好研究解下燃眉之急之勢。使香港和諧局面，共創經濟建設，更加繁榮昌盛。完成歷史的使命。寫下歷史的詩編。

祝

身體健康！

愛國愛港市民蔡孝興敬上

12-8-06